

新闻追踪

《海口越野车肇事致1死1伤》

# 事故认定：越野车司机负全责

新海南客户端、南海网、南国都市报9月3日讯(记者 王燕珍)8月19日6时许,在海口市海甸岛,一辆越野车在撞倒骑共享单车的2名女子后当场逃逸,致1死1伤。事发后,肇事司机王某涉嫌交通肇事逃逸被行政拘留。9月3日,海口公安交警公布此事故的调查结果,肇事司机王某承担事故的全部责任。

经交警调查,8月19日06时34分许,当事人王某饮酒后驾驶一辆小型普通客车,沿海甸二东路由西往东方向行驶至海口市美兰区海甸二东路与海达路交叉路口处时,因王某犯困驾车偏右追尾碰撞上同向在非机动车道内分别驾驶二轮共享人力单车的当事人王女士和当事人李女士,造成王女士和李女士受伤,王女士经医院抢救无效于当日死亡及车辆损坏的道路交通事故。事故发生后,王某当场驾车逃离事故现场,于当日中午12时30分许到海口市公安

安机关投案自首。

同时民警对其进行酒精测试(口吹式酒精检测结果为22mg/100ml;血液酒精含量为17.78mg/100ml)。

根据交警现场勘查、检验鉴定、当事人陈述、证人证言、监控视频等证据证实:此事故的发生的原因是由于当事人王某饮酒后犯困驾驶机动车发生交通事故后驾车离开事故现场,是造成事故直接原因。当事人王女士和当事人李女士无违法过错行为。

最终,根据相关规定,海口交警认定,越野车驾驶员王某承担事故的全部责任,王女士和李女士无事故责任。

记者在现场了解到,目前依据此事故认定结果和证据的固定,交警对此交通事故确定为交通肇事案。下一步将向司法机关申请刑事逮捕肇事司机王某。

接下来肇事司机王某还将面临法律的严惩和对受害者的赔偿。

## 伤者转到普通病房 仍处于昏迷不醒状态

新海南客户端、南海网、南国都市报9月3日讯(记者王燕珍)9月3日,记者了解到,目前伤者李女士已经转到普通病房,但仍处于昏迷不醒状态。

伤者李女士的家属彭先生告诉记者,李女士目前已经能自主呼吸,已从ICU转入普通病房治疗了,但是这两天还在不断发烧,仍处于昏迷状态,医生说只要人清醒了那病情好转会更快一点,他们现在三个人轮流照顾李女士,也每天都陪着她说话,但是仍然没办法唤醒她。他希望她早点醒来。转入普通病房后每天的花销会减少一

点,目前李女士的治疗费已经花了13万元左右。

记者了解到,目前,李女士已经得到网上爱心人士捐款8万元左右,交强险垫付1.8万元,同时,交警已经为伤者李女士申请了两次交通事故社会救助基金,目前伤者李女士已收到第一笔道路救助基金垫付的4万余元,第二笔救助金5万余元已经向上级部门申请。

彭先生说,他对于这个事故认定结果没有异议,接下来将通过法律手段维权索要赔偿。



扫码看视频

新闻追踪

《阿婆家门口被邻居用碎石堵10年》

# 多部门到场协调,建议阿婆再次起诉 土堆石块被强制清除

新海南客户端、南海网、南国都市报9月3日讯(记者 蒙健文/图)8月30日,新海南客户端、南海网、南国都市报刊发了一文,引发广大读者和网友的关注。9月2日,公安、法院、司法、镇政府、村委会等部门召开3个多小时的协调会议,相关部门建议刘玉梅再次起诉邻居一方。当天下午,相关部门已强行将围堵在刘玉梅家门前的石块土堆清除。

9月2日上午,记者来到章塘村委会会议室,定安县委政法委、公安局、人民法院、翰林镇司法所等部门相关人员均到场参会,刘玉梅与其儿子魏风大也一同参加。大家就如何处理刘玉梅老人家门口10年被堵、如何协调刘玉梅与魏某焕两家矛盾等问题进行了交流与讨论。

与此同时,魏某焕等几人也来到了

村委会,被村委会工作人员安排至另一办公室做思想工作。

经过3个多小时的会议讨论后,定安县委政法委副书记林阳向记者介绍,当天相关部门到场了解具体情况,并安排刘玉梅与对方到场调解。“此前法院已进行了强制执行,已经结案,而魏某焕等人再次用杂物堵住刘玉梅家门口,属于新的侵权行为。”林阳解释道,因此刘玉梅须按规定重新起诉,主张自己的权益。

“我们也会将此次会议的情况向上一级汇报。”林阳告诉记者,群众的合法权益肯定要受到保护,后期他们继续组织双方面对面来解决这个问题。

定安县公安局法宣科相关负责人表示,会尊重会议结果,但当天的会议没有结果。致于刘玉梅的邻居魏某焕等是否触犯了法律,目前尚无定论。

当天中午,记者随同刘玉梅、魏风大再次回到其家中,此时刘玉梅的家门前仍旧被土堆石堆所围堵。刘玉梅刚到家,从村委会回来的魏某焕与家人就到她家门前大声叫骂,堵的这个地方永远都不可能清除打开。与此同时,翰林派出所一民警带着一份《受案回执》来到了刘玉梅家中,让刘玉梅签名确认。记者看到,刘玉梅于8月24日报案称魏某深、魏某坤等人寻衅滋事一案,翰林派出所已受理。

当天下午17时,刘玉梅的儿子魏风大致电记者称,当天下午定安县委政法委牵头县公安局、派出所、城管等部门人员来到他母亲家中,派出所民警、特警在现场维持现场秩序,用挖掘机将围堵在他母亲家门前的土堆石块强行清理。18时左右,土堆石被清理完毕。



扫码看视频



土堆石块清除现场。

@ 投资海口

欢迎入驻新海南客户端“海南号”·免费共享海南省融媒体中心传播大平台



海南号

入驻热线 66810002



扫码入驻

# 海口国际投资促进局入驻新海南客户端“海南号”

新海南客户端、南海网、南国都市报6月24日讯(记者 王子遥)近日,海口国际投资促进局已正式入驻新海南客户端“海南号”。今后,广大网友可在新海南客户端“海南号”中的“投资海口”栏目中,及时了解由海口国际投资促进局权威发布的动态资讯。

据了解,“投资海口”将聚焦海口乃至海南经济方面政策措施及产业发展情况,目前该号已发布“89条干货支持自贸

港金融开放!海南发布这个实施方案”“蓄势待发!服贸会开幕在即,海南团130余人将参会参展”两篇文章。

2019年11月,海口国际投资促进局在海口揭牌成立,主要承担海口服务总部企业、招商代理、引进外资、区域合作等法定职责范围内经贸工作。该单位的设立也是海口推进全面深化改革的重要举措,是以制度创新为核心,在探索开放型经济发展新机制、新模式、新途径

上的重要突破,对推动海南建设自由贸易试验区、探索建设中国特色自由贸易港具有重要意义。在海口国际投资促进局的积极运作下,海口投资环境不断优化,今年以来,海口新增市场主体同比大幅增长,项目投资主体中世界500强和中国500强企业占比不断攀升,引进项目不断向“3+1+1”产业格局聚集,实现了招商引资数量、品质、结构的“三提升”。海口国际投资促进局也成为国

内外在海口投资兴业的重要沟通平台与窗口。

如果您想要关注“投资海口”,共有两种方式:

1.下载“新海南客户端”-点击“海南号”-点击“查看全部海南号”-点击“机构”-找到“投资海口”;

2.下载“新海南客户端”-搜索“投资海口”-点击左上角“用户”-进入“投资海口”主页。